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Pacuer CTOMMOCTH IJIATHOI &‘P‘%Qp wed] ycayru
oby4denue neTeil Gppanuy3cikomy HIuky
kpy:xok «TBoit aApyr bpaHIy3CKHI A3BIKY
KosmaecTrBo yacoB B mecsIl — 8
CpejHee KOJTMYECTBO JIeTell B moArpynmne — 15 4esioBek
Ne /it | HanMmeHoBaHue crareil, 3aTpar Cymwma (py0.)
1. | 3arpaThl Ha OILIATY TPYJIA I1€/IarOrMUECKUX pabOTHNKOB 33,54
i 3arparhl Ha OIUIATy TPYy/Aa aJIMUHUCTPATUBHO- Sedd
YIIPaBJIeHYECKOr o Iepconasia
3. Hauucaenust Ha oruiaty TpyJa (30,2%) 18,38
4. 3aTpaThl HA MATCPUAIILHBIC 3A11aChI 1,81
i MarepuajbHbIe 3aTpaThl 0,39
6. | Wtoro cebecroumocTh (6=1+2+3+4+5) 81,44
7. | HpuGeins (22.79 % o1 cebectonmoctH) 1856
8 Ilena Ha matHyto yciyry ( 8=6+7) 100

CroumocTh 0HOro 3aHsATUs coctaBuT 100 pyo.
Pacuer 3aTpaT Ha omJIaTy nejarora.

Jomknoct | baszoser | Koaddu | Konnue | 3aTpartsl Ha 3aTparkl Ha OTUIATY

b il o)l | LHUEHT CTBO oruiaty Tpyaa TpyJAa MeJaroruyeckoro
[I0YacoB | 4acoB B | Texarornveckor | paborHuka (py6.) Ha 1
oMt MecsIL 0 paboTHHKa pebenka (rp.5/ KOa-BO
OIJ1aThl (py06.) JeTeit B rpymiie 15 uen.)

(rp.5=2/3*4)
1 2 3 4 . 6
[Ipenona- 7687 74.1 8 829,91 55,33
_ BaTesb

Marepuajibable 3anachbl (3M3) Ha oAHOro pedenka 3a 1 3ansrue:
CJ1 Jlnck juist obyuenust nemerkomy sizbiky— 1000 py6. *3=3000 pyo0.
Kapanjauu userusie — 200 py0.
Pyuxa- 25 py0.
Bbywmara odpucnas — 250 py0.
CPOK TOJIE3HOT'0 UCIIONB30BaHUA — & Mec.
3atpatsl Ha 1 pebeHka 3a ojiHo 3ansitue — 3475/8/8/30=1,81 pyo®.
Matepuajibnbie 3aTpaTsl(M3) Ha oqHoro pedenka 3a 1 sanarue:
- Wypuan jist yuera 3anstuii - 200 py0. .* lirtyka = 200 py®.
- Yucersaniee cpeictBo juis yOopku nomeleHus yuupepeanbHoe — 50 py6.* 4 mryk = 200
pyo. "'
- Morommue cpejcTBa it YOOPKH MOMEIIeHUsT «AucT» — 66, 67 py6.* 4 mryk = 266,68
pyo |
- I'y6ka /i Jlanyimka Maken — 29,17 py6.* 1 miryka = 29,17 py®.
[Tosorno XIIIT —40 py6. * 1 m = 40 pyO.
beauzna 1000r. — 20 py6. * 1 mryka = 20 py0.
CPOK MOJIE3HOTO UCTIOIb30BaHUs — & Mec.
3arpartel Ha 1 pebenka 3a oaHO 3anarue — 755,85/8/8/30=0,39 py6.

3aM. HavaJbHUKA PACUETHOTO OT/ie/1a 2 A K. 3yeBa
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KPYyKOK « Vbl roBOpHM 1o- HemeuKu»
Kosmmuecrso 4acoBs B mecsil — 8
CpeJiHee KOJIMUeCTBO JIeTell B noArpymnne — 15 uyenosex

‘Ne /1 | HaumeHoBaHue crarei, 3aTpar CymmMma (py0.)
L, 3arparhl Ha OIUIATY TPYJa [1€arornueckux pabOTHUKOB 55,33

.3 3aTpaThl HA OIJIATY TPy/la aAMUHUCTPATUBHO- 3.593

YIPaBIEHUECKOTr0 IepcoHalIa

3. Hauucnenus Ha oruiary tpyaa (30,2%) 18,38

4. 3aTpaThl HA MaTepPUaAIbHbIE 3a11aChl 1.81

5. MarepuajibHble 3aTpaThl 0,39

0. Wroro cebecroumocts (6=1+2+3+4+5) 31,44

7. [Tpu6s11b (22,79 % OT cebecToumMoCTH) 18,56

8. Ilena Ha nuaTHyto yeayry ( 8=6+7) 100

CTonmocTh 0iHOrO 3aHATHS cocTaBUT 100 py6
Pacuer 3aTpaT Ha omJIaTy nejarora.

Jlooknoer | bazossl | Koadppu | Konmue | 3atpatel Ha 3aTpathl Ha oIUIaTy

b i oxJag | LMEeHT CTBO orulaty Tpyja TpyJla Mej1aroruyeckoro
MoYacoB | 4acoB B | nejaroruyeckor | padorHuka (py0.) Ha 1
oM MeCSIT 0 pabGoTHUKa pedenka (rp.5/ Koyi-Bo
OIUIATHI (py6.) Jeteid B rpymnre 15 ven.)

(rp.5=2/3*4)
1 2 3 -+ 5 6 e
[Tpenona- 7687 74,1 8 829,91 b B
BaTEllb

Marepuajbhbie 3anachkl (3mM3) Ha oaHoro pedeHka 3a 1 3ansitue:
CJ1 lnck juist oOyuenust Hemenkomy si3biky— 1000 py6. *3=3000 py0.

Kapannaimu usetneie — 200 pyo0.

Pyuxka- 25 py0.
bymara oducuHas — 250 py0.
CPOK I10JIE3HOT0 UCIIOJIb30BaHUs — § Mec.
3arpartsl Ha | peGeHka 3a oJiHO 3ausatue — 3475/8/8/30=1,81 py0.
Martepuasnbubie 3aTpaTbl(M3) Ha oaHoro pederka 3a 1 3ausiTue:

- Kypnan g yuera zansatuit - 200 py6. .*lmryka = 200 pyO.

- Unersee cpeactso Ui yoopku nomelieHust ynusepcaibnoe — 50 py0.* 4 mryk = 200

pyo.

- Moromue cpejicrna Uit yOOpku rnomenieHust «Auct» — 66, 67 py6.* 4 mryk = 266,68

py0

- I'ybka /i Jlapymika Maken — 29,17 py6.* 1

[TosorHo XIIIT— 40 py6. * 1 m =40 py0.
benuzna 1000r. — 20 py6. * 1 mryka = 20 py0.
CPOK TI0JIE3HOI0 UCIIONIB30BaHUs — 8 Mec.
3arparsl Ha | pebenka 3a oo 3audarue — 755,85/8/8/30=0,39 py6.

3aM. HayaJIbHUKA pacycTHOTO OT/1CIa

wryka = 29,17 py0.

/

A.K. 3yera
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o0yuenue aerei aHIIHIICKOMY A3bIKY
KpyxoK «Becéiblii anranickuii»
KonngectBo yacoB B mecsi| — 8
Cpesnee KOIMUECTBO JIeTel B MOArpyImne — 15 yenosex
| Ne o/ | HaumeHnoBauue crarei, 3aTpar CymmMma (py0.)
1, 3atpaThl Ha OILIATY TPY/Ia [EAarOTHIECKIX PaOOTHHKOB 55,33
2. 3arparhbl Ha OIJIATY TPY/a aAMUHUCTPATUBHO- o B 2
YIPaABJIEHYECKOI 0 NlepcoHalia
3. Hauuncnenus na orutaty tpyna (30.2%) 18,38 -
4. 3aTparhbl HA MaTepHaIbHBIE 3a11achl 1,71
3. MarepuanbHble 3aTparsl 0,2
6. Hroro cebecroumocts (6=142+3+4+5) 81,15
7. [pubbuin (23,23 % ot ceGecTouMocTH) 18,85
g. Llena na ruatHyio yenyry ( 8=6+7) 100
CroumocTh oaHOro 3ausiTus coctasut 100 pyo.
Pac4er 3aTpaT Ha onJiaty nesarora.
Hoixnocr | basossr | Koaddu | Konuue | 3aTpars! Ha 3arparkl Ha OILIaTy
b i oKkmaa | 1ueHr CTBO oIuIaTy TpyJia TpyJla MeAaroru4eckoro
N04acoB | 4acoB B | nejarornyeckor | pabornuka (py6.) Ha 1
on Mecs1] 0 paboTHHKa pebenka (rp.5/ Koa-Bo
OTUIATEI (py6.) Jeteit B rpyrne 15 uei.)
(rp.5=2/3*4)
1 2 3 -+ 5 6
Ipenona- 7687 74,1 8 829,91 55,33
BaTEJIb

Marepuanbhbie 3anace (3m3) Ha ogHOro pederka 3a 1 3anusTue:
CI luck s o6yuenns aHrimiickomy s3p1ky— 300 py6.*4=1200 py0.
Kapanaum usernsie — 200 py6. *15=3000 py6.
Pyuka- 25 py6.*15=375 py6.
bymara opucnas — 250 py6.*8=2000 py6.
CPOK TTOJIE3HOI0 UCIIOIB30BaHUs — & Mec.
3arpatel Ha 1 peGeHka 3a 0HO 3aHATHE — 6575/8/8/60=1.71 pyo.
Marepuasibubie 3arparsi(M3) na oanoro pebenka 3a 1 sausrue:
- Kypman uist yueta sanstuii - 200 py6. .* [mryka = 200 pyo.
- Hucrsimee cpenctso st yOOpKH MOMeIeHuUs yHuBepcansHoe — 50 py6.* 4 iwtyk = 200
pyo.
- Motomue cpejcTa juist y6opku noMerenus «Aucty — 66, 67 py06.* 4 Tyk = 266,68
pyo
- I'y6ka /i Jlagymka Maxen — 29,17 py6.* 1 mryka = 29, 17 pyo.
- Honotno XTIIT - 40 py6. .* 1 M = 40 py6.
- beqmsna 1000r. — 20 py6. * 1 wryka = 20 py6.
CPOK IOJIC3HOI'0 UCITOJIL30BAHUS — & Mec.
3arpatsl Ha 1 peGenka 3a o1HO 3ausTHE — 755.85/8/8/60=0.2 pyo.

"
/

/

3am. HavyaJbLHUKA PACUETHOTO OT/ea A K. 3yeBa
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KoJIM4ecTBO UacoB B MecsI] — 8
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Cpe/iHee KOJIMYECTBO JICTeH B MO/IrPYTIIC — 15 yenosek
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Ne i/ | HanMenoBaHue craTei, 3aTpar Cymma (py0.) J
l. 3arparhl Ha OILIATY TPY/a IEJarorniccKux pabOTHUKOB 55,00
£ 3arpaThl Ha OIUIATy Tpy/Ja aIMUHACTPAaTHBHO- i B
YIIPABJICHYECKOTO TIePCOHAa

. Hauucenus Ha oriaty tpyja (30,2%) 18,38

4. | 3arparel Ha MaTCpUAIbHBIC 3aMaChl . 427
5. MarepuaibHbIC 3aTPAThI o B oy |
6. Utoro cedecronmocth (6=142+3+4+5) 83,88
7. [Tpu6suIb (19,22 % ot ce6eCTOMMOCTH) 16,12
8 [{cHa Ha IIATHYIO yeayry (8=6+7) 100 |

CTOMMOCTH O/HOTO 3ansiTHs cocTasuT 100 pyo.

Pacuer 3aTpar Ha oNJjiaTy nejgarora.

Jlosoknoet | basossl | Koopdu | Konmue 3aTpaTbl Ha 3aTpaTkl Ha OI1ATY Y

b i oxiaz | IIMEHT CTBO orJIaTy TpyJ/ia Tpy/ia rejiaroruyeckoro
HouacoB | yacoB B | nearornueckor | paGotHuka (py0.) Ha 1
oit MeCsII 0 pabOTHMKA pebenka (rp.5/ K0J-BO
OTuIaThl (py6.) neteit B rpymie 15 uein.)

(rp.5=2/3*4)
1 2 3 4 5 6
[pernona- 7687 74,1 8 829,91 55,33
BATCIIb |

| \

MaTepuajibHble 3anachbl (3M3) Ha 0HOTO pebenka 3a 1 3ansiTue:

[llaxmats gepessuube — 990 py6. * & mTyK = 7920 pyO©.

Pyuka- 25 py6. * 1 mTyka = 25 pyo0.
Bymara oducnas — 250 py0.
CPOK TIOJIE3HOTO HCTIONB30BaHs — 8 MeC.

3arparsl Ha | peOeHKa 33 OJIHO 3aHATHE — 8195/8/8/30=4.,27
MarepuabHbie 3aTpaThi(M3) Ha 0aHOr0 pebenka 3a 1 3ansTHe:

- Kypnan st yuera 3anstuii - 200 py6. .* lintyka = 200 py0.

- Ypcrsiiee cpeacTBO JUls yOOPKHU MOMEIICHNs YHUBEPCAILHOC — 50 py6.* 4 mryk =200

pyo.

- Moromue cpeacrTna s }/60pKI/I IMOMEIIECHHA CAUCTY —

py0

66, 67 py6.* 4 mryk = 266,68

- T'y6xa s/n Jlaaymka Maken — 29,17 py6.* 1 mrryka = 29,17 py0.
Besmzna 1000r. — 20 py6. * 1 mryka = 20 py0.

CpOK I10JIE3HOTO MCITOJIb30BaAHUA — 8 mec.

3arparsl Ha 1 peOeHKa 3a OJIHO 3aHATHC — 715,85/8/8/30=0,37

3aM. HadaJIbHUKaA pacyeTHOTO OTAC/IAa

A K. 3yeBa
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Kpy:Kok «Mukc»

KonnuecTBo yacoB B MecsIl — &
CpenHee KOJIMUECTBO JeTel B nojrpynie — 20 yejioBek

Ne'n/nn | HaumenoBanue crareid, 3arpat CymmMma (py0.)
. 3aTparhbl HA OILIATY TPY/ia N1€JarOrnyeCcKuX pabOTHUKOB 41,5

Lo 3aTparsl Ha OIUIATY TPY/a aIMUHUCTPATHBHO- 4,15

YIPaBJIEHYECKOro NepcoHalia

3, Hauuciienns na ornnary tpyaa (30,2%) ' 13,79

4. 3aTparsl HA MaTepHaJIbHbIE 3a11achl 5,47

e MarepualibHble 3aTpaThl 0,1

0. Htoro cebectoumMocth (6=1+2+3+4+5) 65,01

7. | Hpubsuis (23,06 % ot ceGecTouMOCTH) 14,99

8 IleHa Ha ru1aTHYIO yeayry ( 8=6+7) 80

CroumocTs 0HOTO0 3aHATHSA cocTaBUT 80 pyo.
Pacuer 3aTpaTt Ha onuiaty neaarora.

Jomxsocr | bazossl | Koagdu | Konnue | 3arpars! Ha 3arpaThl Ha OIUIaTy

b il OKITaa | LHMeHT CTBO ornJary Tpy/ja TpyJia Mearornyeckoro
[104aCOB | 4acoB B | mejaroruyeckor | padornuxa (py0.) Ha I
oM MecsIL 0 paGoTHHKA pebenka (rp.5/ K0J-BO
OIIATEI (py06.) aeteit B rpymnme 20 yeir.)

: (rp.5=2/3*4)
1 2 3 4 5 6
[Ipemnona- 7687 74,1 8 829,91 41,5
BaTeJlb

MaTepuajbnbie 3anacsl (3M3) Ha oaAHOro pedenka 3a 1 3aHsiTHe:

CJ Juck uist o6yuenust (My3blkaibHbIi) — 150 pyo.

Pyuxka- 25 py®.

bymara oducnas — 250 py6.

Koctiom «Marpémikay» - 1152 py6. * 20 mryk = 23040 py6.

Kapty3s ¢ uBetkom — 386 py6. * 4 mtyx = 1544 py0.

[O06ka n3 3enenoro kpen-caruna — 452 py6. .* 4 mryk = 1808 py0.

baysza uz TuCu - 299 py6. 1* 4 mryk = 1196 py0.

CPOK M0JIE3HOTIO UCII0B30BaHUs — & Mec.

3arpartsl Ha | pebenka 3a ojHO 3ansTHe — 28013/8/8/80=5,47 pyo.
MaTepuasibiblie 3aTpatbi(M3) Ha onHoro peGenka 3a 1 3ansitue:

- Kypnau st yuera 3ausituit - 200 py6. .* lmryka = 200 py6.

- Moromue cpejcersa juist yOOpKU MOMeLeHus: «Auct» — 66, 67 py06.* 4 mryk = 266,68

pyo

- [Tostotno XIIT —40 py6. .* 1 m = 40 py®.

- beausna 1000r. — 20 py6. * 1 mrryka = 20 py6.

CPOK I10JIE3HOI'0 MCIOJIB30BaHMs — 8 Mec.

3arpatel Ha | peGenka 3a oaHO 3ausaTue — 526,68/8/8/80=0,1 py6.

3aM. HadaJbHUKA PACYETHOIO OT/IelIa 7 A.K. 3yesa
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PacueTr cTOMMOCTH IJIATHO 3 B! 4 O yCJIyru
o0yueHmue nerei xynOmeCTBeﬁ - AeATeJIbHOCTH
kpyxKoK «Danraseépbi»

KomuuecTBO 4acoB B MecsIl — 8
‘CpejiHee KOJIMYecTBO jeTelt B oArpyrne — 15 uejloBek

P\@ n/u \ HaumeHoBaHue crarei, 3arpar Cymwma (py0.)
l. | 3aTparsl Ha OIUIATY TPYJA ME/ArornuccKux paOOTHHUKOB 55,33
D. 3aTpaThl Ha OMUIATY TPYy/a aAMUHUCTPATUBHO- 5.53
yIpaBJIeHYECKOTO repeonasa ’ a s
3. | Hauncsenns Ha onaty tpyaa (30,2%) 18,38
4. 3arparhl HA MATEpHUAJILHBIC 3a11achl | 1,91
5. | MarepuajibHbIC 3aTpaThl 0,19
6. | Wtoro cebecTonmocT (6=1+2+3+4+5) 81,34
7 ml/l6bmb (22,94 % ot ceOEeCcTOMMOCTH) 18,66
8. geﬂa Ha IUIaTHYIO yoiyry ( 8=6+7) 100

CToRMOCTD 0HOro 3auaTus coctaut 100 pyo.
PacueT 3aTpaT Ha OIJIATY nejarora.

Jlosoknocr | bazoser | Kooddu Koaunye | 3arpaThbl Ha 3aTparhl Ha OIJIatTy
b i oxJ1ajl | LMEHT CTBO orary Tpy/a Tpy/ia Ne1aroruyeckoro
HOYacoB | 4acoB B | nejarorudeckor | paboTHHKA (py6.)nal |
on \ Mecs1L 0 paboTHHKa pebetika (rp.5/ KoJ-BO
OIUIATHI (py6.) jeteit B rpyme 15 uen.)
0 (rp.5=2/3*4)
I T 5 6
I1pemnona- 7687 74,1 8 829,91 55,33 ‘1
s DU AN W IE R R e e i

MarepuajibHble 3aMachl (3m3) Ha oaHoro pedeHka 3a 1 3ansTue:
Kapanpauu usetsie — 200 pyo. #7 mryk = 1400 py6.
Kapanzaut ripoctoit — 30 py6. *15 mryk = 450 pyo.
Anb6om jutst pucosanst — 60 py0. *15 mTyK = 900py0.
['yams 12 nseros — 180 py0. *7 ryk = 1260 py0.
Pyuka- 25 py6. *1 mryka = 25 pyo0.
Ha6op BockoBbIx MejikoB — 110 py6. *S mryk = 550 py0.
Craxat-pernposinpaiika — 30 py06. *7 wryk = 210 pyo.
Kpacku akBapesibHbie — 75 pyo. *7 mryk = 525 pyo0.
Kucts (zabop u3 3 wr.) 100 py6. *15 mTyK = 1500 py®.
Bymara oducnas — 250 py6. *2 mTyK = 500 py®.
CPOK TIOJIC3HOTO UCIIOIB30BAHUS — 8 mec.
3arparel Ha 1 peGenka 3a 0JIHO 3aHATHE — 7320/8/8/60= 1,91 pyO0.
MaTtepuaibhbie 3aTpaThi(M3) Ha 01HOTO peGenka 3a 1 3aHsTHE:
- YKypHau Aist yuera 3aHsAThi - 200 py6. * lurryka = 200 pyo.
- Upersiee CpeacTBo it yOOpKU MOMEILEHNS YHUBEPCATLHOC — 50 py6.* 4 wryk = 200
pyo.
- Morommue cpejicTBa Uit yOOpKH MOMEICHUS «AHCT» — 66, 67 py0.* 4 mTyK = 266,68

py0



- I'y6ka v/ Jlagymika Maken — 29,17 py6.* 1 wryka = 29,17 py0.
Benmsna 1000r. — 20 py6. * 1 mryka = 20 pyo.
CPOK TI0JIE3HOTO UCIIOIBE30BAHMS — 8 mec.

3arpaTnl Ha 1 pebenKa 3a OJHO 3aHATHC — 715,85/8/8/60=0,19 pyO0.

3aM. HauaJbHUKA PacyeTHOrO OT/ACa %

*

A K. 3yesa
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Pac4yer ¢cTOHMOCTH MJIATHOH 00PA {1 ycayru
oGyuenue aerei iemer ’_ by
KpyxKoK «PyTOoHCT
KosinyecTBO 4yacoB B Mecsll — 8
Cpe/iHee KOJIMUECTBO JeTel B moArpynre — 15 4eloBek
Ne r/m | HanmeHoBaHue crarei, 3aTpaT Cymwma (py0.)
1. 3aTparhl Ha OIUIATY TPY/a MeAarornyeckux paboTHUKOB 55,33
2 3arpaThl Ha OIUIATy Tpy/da aJIMUHUCTPATUBHO- 5,53
yIpaBJIeHYECKOro repconalla -

3. Hauuciaenus Ha oruiaty Tpyja (30,2%) 18,38
4. 3arpaThl Ha MaTepUaAJIbHBIC 3aI1aChl 6,96
S. MatepuajibHbIE 3aTpaThl 0,39
6. Hroro cebecroumocth (6=1+2+3+4+5) 86,59
7. ITpuGsuib (15,49 % ot ceGecTouMOCTH) 13,41
8 Ilena na rtatHyro yeayry ( 8=6+7) 100

CroumocTh oHoro 3ansitusa coctaput 100 pyo.
Pacuyer 3aTpaT Ha OIJIATY Meaarora.

i
t

Jlomsknocet | baszosel | Koaddu | Konnue | 3arparsl Ha 3aTpaTrsl Ha OIJIATY

b i oxnan | LMeHT CTBO orJjiaTy Tpy/1a Tpy/Jla e arorndeckoro
[I04acoOB | 4acoB B | meaarorndeckor | paborHuka (py0.) Ha 1
on MecLL 0 paboTHHKa pebenka (rp.5/ KoJ-BO
OILIATHI (py6.) nereit B rpynme 15 uen.)

(rp.5=2/3*4) -
1 2 3 4 5 6
[1penona- 7687 74.1 8 829.91 55.33
BATCI1b | - | )

MartepuasbHble 3anachl (3M3) Ha oaHoro pedenka 3a 1 3angarue:

Msta GyT6onpHbI — 599 py0. * 8 mTyk = 4792 pyo.
Bopora ¢ cetkoit — 4102 py6.* 2 mwryku = 8204 pyO®.
Konyc curnanpHbiit — 47 py6.* 8 mryk = 376 pyo0.
CPOK T0JIE3HOTO UCIIOJb30BaHus — 8 Mec.

3arpathl Ha 1 pebenka 3a oj1HO 3anaTue — 13372/8/8/30= 6,96 pyo.

MarepuagbHbie 3aTpaTbi(M3) Ha oanoro pedenka 3a 1 3ansTHe:

- Kypuas qist yaera 3ausatuii - 200 py06. .* lmtyka = 200 pyo0.

- YncTamee cpeacTso sl yOOpKH moMeltneHus yansepcanbioe — 50 py6.* 4 mryk = 200

pyo.

- Motolue cpeacTsa s yOoopKy nomerenus «Aucm — 66, 67 py06.* 4 mryk = 266,68

py0

- I'y6ka p/m Jlagymka Makcu — 29,17 py6.* 1 mryka = 29,17 pyo0.

[Tomotno X1 —40 py6. * 1 m = 40 py0.
benuzna 1000r. — 20 py6. * 1 wrtyka = 20 py0.
CPOK IIOJIE3HOT'O UCIIOIB30BaHUs — & Mec.

3arpatrsl Ha 1 pebGenka 3a ojiHO 3ansTHe — 755,85/8/8/30=0,39 py6.
)

3aM. HavaJIbHUKA pacucTHOro OT/ACja
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kpyxok «lOHuopb1 Gpyrdoaar

KonnuecTBo 4acoB B MecsI — 8
CpejiHee KOJIMYECTBO JICTSH B IMOATPYTIIC — 15 yenoBeK

oi1a

JIETCKUI cajl Noddy
[O.B. bazaBiyk
019 ron

Ne n/n | HanmeHOBaHUE CTATEH, 3aTpaT Cymma (py0.)

l. 3aTparhl Ha OIUIATY Tpy/a Ie1arorniccknx paGOTHHUKOB 9,33

2. 3aTpaThl HA OMJIATY TPYyJla a/IMUHHCTPATUBHO- 5,53

YIIPABJICHUECKOTO TepcoHalIa :

3. Hauncienus Ha omwiaty Tpysa (30,2%) 18,38

4. 3aTpaThl HA MAaTEpUAJIbHBIC 3aI1aChI 6,96

- MatepuajibHbIE 3aTpaThl 0,39

6. Utoro cebecroumocTh (6=1+2+3+4+5) 86,59

7. [TpuGsLts (15,49 % ot ce0ecTONMOCTH) 13,41

8 [{ena Ha raTHYyIO yeiayry ( 8=6+7) 100 B

CToumocTh 0iHOTO 3ausTHs cocTaBuT 100 pyod.
Pacuer 3aTpaT Ha ONJIATy nejarora.

Jlomkaoer | basosr | Kooddu | Konmue | 3aTpaTsl Ha 3aTpaThl Ha OILIaTy

b i oxiaa | LMEHT CTBO oraTy Tpyaa Tpy/ia MeJaroruuyecKoro
ouacoB | uacoB B | mejaroruueckor | padoruuka (py0.) Ha l
on MeCsIIL 0 paGoTHHKa pebenka (rp.5/ KOI-BO
OIIATHI (py6.) neteit B rpymnme 15 uen.)

(rp.5=2/3*4)
1 2 . 4 5 6
[Tpenona- 7687 74,1 8 829,91 55,33
BaTellb |

MaTtepuajibHble 3anachkl (3M3) Ha 0AHOTO pebenka 3a 1 3aHsTHe:
Msta pyT6obHbIH — 599 py6. * 8 mryk = 4792 pyo.
Bopora ¢ cerkoit — 4102 py6.* 2 mTykn = 8204 pyO.
Konyc curnanbubiit — 47 py6.* 8 mryk = 376 pyo.
CPOK MOJIE3HOTO HCIIOJIB30BaHus — 8 Mec.

3arparsl Ha 1 peOeHKa 3a 0JIHO 3aHATHEC — 13372/8/8/30= 6,96 pyO.
MarepuajbHbie 3aTpaTbi(M3) Ha 0AHOTO peGenka 3a 1 3ansiTue:
- Kypnan s yuera sanstuii - 200 py6. *lmryka = 200 py0.
- YueTsmee CpeicTBO A1l yOOPKH MOMEILEHMS YHUBEPCAILHOE — 50 py6.* 4 mrryx = 200
pyo. .
- Motoriue cpecTna Juist YOOPKH MOMEEHUs «ANUCT» — 66, 67 py0.* 4 mTyk = 266,68
pyo
- I'y6xa a/n Jlagyuika Makeu — 29,17 py06.* 1 wryka = 29,17 py6.
[Tomorro XIIIT — 40 py6. * 1 M = 40 py0.
Beausua 1000r. — 20 py6. * 1 mryka = 20 py0.
CPOK TIOJIE3HOTO HCTIONB30Banus — 8 Mec.
3arparsl Ha | peOeHKa 3a OJIHO 3aHATHE — 755,85/8/8/30=0,39 py6.

3aM. HauaJbHUKA PacyeTHOro OT/AeIa 5 A K. 3yesa
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KoJIMUecTBO UacoB B Mecsil — 24
Cpeee KOIMYECTBO JICTCH B NOArPYIIIC — 15 yesoBeK

po o

CronmMocTh oaHoro 3ansTus cocraput 100 pyo.

Pacuer 3aTparT Ha oIuiaTy nexarora.

No i/ | HammeHOBaHUE CTAaTeH, 3aTpar Cymma (py0.) 1
l. 3aTpaThl HA OILIATY TPYJa NEAArornIeCKux pabOTHUKOB 41,5 J
¥ 3arpaThl Ha OIJIATy Tpy/ia aIMAHACTPATHBHO- 4,15 |
YIIPaBJICHUECKOTO TIepcoHaa |
A Hauwmcsiennst Ha onnaty Tpyja (30,2%) 13,79 J
4. 3aTparhl Ha MaTepHUajbHbIC 3aI1achl | |
5. MatepualbHbIC 3aTpaThl 0,44 J
6. Wtoro cebecroumocTh (6=1+2+3+4+5) 65,39 J
7. [TpubbLib (22,34 % ot ce0eCcTOUMOCTH) 14,61
8 [{era Ha MaTHYIO yeuyry ((8=6+7) &0 J

EOIDKHOCT bazosbl | Kooddu | Kommue | 3aTparhl Ha 3aTparsl Ha OTUIATY ,
b i oxyajl | LMEHT CTBO oraty Tpy/a Tpy/Jia Nearoruyeckoro 1
[I0YacOB | UACOB B | Mejaroruueckor | paboTHUKa (py6.) na 1 \

oM MecsL 0 paboTHHKA pebenka (rp.5/ KOJI-BO
OTLIATEI (py6.) neteit B rpymime 20 ven.) |
(rp.5=2/3*4) |
I > 3 4 5 6 1
( [Iperona- 7687 74.1 8 829,91 41.5 |
BaTEJIb ]

MatepuasjibHble 3anachbl (3M3) HAa 0IHOTO pebenka 3a 1 3ansitue:

Pyuka- 25 py6. * 20 mryka = 500 py0.

Bymara oducHas — 250 py6.*8=2000 pyo.

Kapanam nipocroit — 30 py6. * 20 mTyKk = 600 pyo®.

Kapannarmu nsernsie — 200 py6. .* 20 mTyK = 4000 py©.

AJb00M jutst pucosanms — 60 py6. * 20 mryk = 1200 py0.

Bockosbie meiku — 110%20=2200 py6.

I'yamn 180%20=3600py0.

CPOK MOJIE3HOTO KCIIOJIB30BaHMs — 8 Mec.

3arparsl Ha 1 peOeHKa 3a OHO 3aHATHE — 14100/8/8/40=5,51 pyO.
MarepuasibHbie 3aTpaThi(M3) Ha oaHoro pebenka 3a 1 3ansaTHe:

- Kypran juia yuera 3anstuii - 200 pyo. A3 mryka = 600 py0.

- Ypersiiee ¢pescTBoO Ul yOOPKH MOMEIICHUS — 50 py6.* 4 wryk = 200 pyo.

- Motonme cpejieTsa Jutst yoopku nometenus — 66, 67 py6.* 4 mryk = 266.68 pyo

- I'y6xa i/m Jlagymka Maken — 29,17 py6.* 1 wryxa = 29,17 py0.

Besmsna 1000r. — 20 py6. * 1 urryka = 20 py0.

CPOK 0JIE3HOTO HCIIOJIb30Banust — 8 Mec.

3arparsl Ha 1 peGerka 3a oo 3ansarue — 11 15.85/8/8/40=0.44 py6.

3aM. HauaJbHUKA PacyeTHOTO OT/Iea A K. 3ycsa



Kkpyxok «Ka paTe» o

KoanuectBo yacos B mecsin — §
:CpetHee KOJIMYECTBO JieTe B noarpymie — 15 yesnosek

Ne /i | HaumeHnoBaHue crareii, 3aTpar CymmMma (py0.)
1. 3aTparhl Ha OILIATY TPy/a MeJJarortuecknuX pabOTHUKOB 32,53

2 3aTparsl Ha OIJIaTy TpyAa aIMUHUCTPATUBHO- S

YIPaBJIEHYECKOT0 IepcoHasa

3. Haunciienus Ha onnary tpyaa (30,2%) 18,38

4. 3arparsl Ha MaTepuaibHbIC 3aTachl 0,62

5. MarepuaibHbie 3aTpaThl 0,26

6. Htoro cebecroumocts (6=1+2+3+4+5) 80,12

s [Ipu6Gsuis (24,81 % ot ceGecTOMMOCTH) 19,88

8. I{ena Ha ruiatHy10 ycuyry ( 8=6+7) 100

Croumocthb ogHoro 3anaTus cocrasut 100 py®6.
Pacuer 3aTpaTt Ha onuiaTy nejarora.

Jomxnocr | basossr | Koagpu | Konnue | 3arpatsl Ha 3aTparsl Ha OIUIATY

b I oxian | LHEHT CTBO oIJIaTy Tpy/ja Tpy/la Mejarornyeckoro
[104acoB | 4acoB B | lejarornyeckor | paborHuka (py0.) Ha 1
on MecsIL 0 paboTHHKA pedenka (rp.5/ KoJ-Bo
OILIATHI (py6.) aeteii B rpyme 15 yert.)

(rp.5=2/3*4)
1 - 3 4 5 6
Ipenona- 7687 74,1 8 829,91 55,33
BaTeJlb

MaTepuaabnble 3anacol (3M3) HAa oAHOT0 pedeHKa 3a 1 3aHsATHE:
Konyc curnansueiif — 47 py6.* 16 mryk = 752 py6.
Pyuka- 25 py6. * 1 wryka = 25 pyo0.
bymara opucnas — 250 py6.*¥4=1000 py6.
CPOK ITOJIE3HOI0 UCITIOJIB30BaHUS — & mec.

3arpartnl Ha | pebGenka 3a oaHO 3ausatue — 1777/8/8/45=0,62 py6.

Marepuasbnble 3aTpaTbl(M3) Ha oaqHoro peGeHka 3a 1 3aHsTHE:

- Kypnan qst ydera 3ansatuii - 200 py6. . *limryka = 200 py®6.

- Hucrsiiee cpencTBo s yOopKH MoMeleHust yuusepcaibHoe — 50 py6.* 4 mryk = 200

pyo.

- Motommue cpectsa Juist yOOpKH MOMELIeHHsT «AucT» — 66, 67 py6.* 4 mTyk = 266,68

pyo

- I'yOka n/n Jlanyuika Maken -
[Honmorno XIIIT —40 py6. * 1 m =

benusna 1000r. — 20 py6. * 1 mryka = 20 pyo0.
CPOK IIOJIC3HOT'O UCIOJIB30BaHUs — & MecC.
3arparsl Ha 1 peGenka 3a ogHo 3ansTie — 755,85/8/8/45=0,26 pyo6.

3am. HavaJlbHUKA pacueTHOro otr)iej1a

29,17 py6.* 1 mityka = 29,17 py®6.
40 pyO.

A K. 3yena
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KpYyKOK «30J10ThIe pm
KosuecTBo yacoB B Mecsi| — 8
- CpeJiHee KOJUYECTBO JieTell B MoArpyIe — 15 yeyiosek
Ne i/t | HaumeHoBaHue crareii, 3aTpar Cymwma (py0©.)
1. 3aTparhbl Ha OTUIATY TPY/JIa Me1arornuecknx pabOTHUKOB 55,33
A 3aTpaTkl Ha OIJIaTy Tpyaa aAMUHUCTPATHBHO- 5,53
YIPaBJIEHUECKOI0 MepcoHalIa
;. Hauwuciienus Ha orutaty tpyaa (30,2%) 18,38
4. 3arpaThl Ha MaTepUajbHbIE 3aMachl 1,25
L MarepualibHbl€ 3aTPaThl 0,48
6. . Uroro cebecroumocth (6=14243+4+5) 80,97
7. [Tpu6sLTH (23,5 % OT ce0eCcTOUMOCTH) 19,03
8. IleHa Ha muiaTHyto yeayry ( 8=6+7) 100

CroumocTth 0aHOT0 3ausiTHs cocTaBuT 100 pyo.
Pacuer 3aTpar Ha onJiaTy nejarora.

Jlomwkuoer | bazoser | Koadgdu | Konnue | 3arparsl Ha 3aTparsl Ha OIUIATY

b I oxitajl | LUEHT CTBO oruIaTy Tpy/ja Tpy/la NeAArOrnYecKoro
MoYacoB | 4acoB B | nejaroruueckor | padornuka (py0.) Ha l
oMt MecsIL 0 paboTHHKa pebenka (rp.5/ K0OJI-BO
OILJIATHI (py6.) Jereit B rpynme 15 vern.)

(rp.5=2/3*4)
1 2 3 4 5 6
IIpenona- 7687 74,1 8 829,91 55,33
BaTeJlb

MartepuaJjibHble 3anacel (3m3) Ha oHoro pedenka 3a 1 3ansitue:
Konyc curnaibuplit — 47 py6.* 8 wryx = 376 pyo0.
Pyuka- 25 py6. * 1 mryka = 25 py0.
bymara oducnas — 250 py06.#*8=2000 py0.
CPOK [OJIC3HOI'0 UCIIOJIL30BaHUS — & Mec.
3arpatsl Ha 1 peGenka 3a ojHo 3ansTue — 2401/8/8/30=1,25 pyo.

Marepuajbhblie 3aTpaTbl(M3) Ha oqHoro pebenka 3a 1 3ansrue:

- Kypwuan st yuera 3anstuii - 200 py06. .* lirryka = 200 py®.
- Yucrsiee cpeacTBO Juis yOOPKH MOMELIEHUs! yHuBepcaibHoe — 50 py6 ¥ 4 mryk = 200

pyo.

- Moromme cpejicTBa juis YOOpKH momerneHus «Aucm — 66, 67 py0.* 4 mryk = 266,68

py0

- I'y6xa /i Jlanynika Makcu — 29,17 py6.* 3 wryku = 87,51 pyo.
[Toorno XIIIT - 40 py6. * 1 m = 40 py6.
benusna 1000r. — 20 py6. * 6 mryk = 120 py0.
CpPOK TMOJIE3HOI'O UCIIOJIB30BaHUS — 8 Mec.
3atparsl Ha | peGenHka 3a oxHo 3ausaTue — 914,19/8/8/30=0,48 pyo.

3aM. HauaJIbHUKA pacueTHOro OT/Acja

%

A K. 3yeBa




